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Przycisk ON/ OFF 

Przycisk wyzwalania migawki 

Oddalanie

Przybliżanie  

Filtry do zdjęć

Tryb makro
Filtry do zdjęć
Tryb lampy błyskowej
OK/przycisk wyboru trybu 
Delete
Menu

Flash 
Lens  
Speaker
Type-C port
Micro SD card slot
Space for accessories 

Reset button
Silicone case
Charging cable
Accessories for fixing to 
helmet, scooter or bike
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MICRO SD CARD INSTALLATION21

A B
C

D

E
F

ON/OFF button

Shutter release button

Zoom out

Zoom in   

Photo filters

Macro mode

Photo filters

Mode Flash

OK/Mode selection button

Delete

Menu

Lampa błyskowa
Obiektyw 
Głośnik
Wejście typu C
Wejście na kartę mikro SD 
Miejsce na akcesoria

Przycisk reset
Silikonowa obudowa 
Kabel ładujący 
Akcesoria służące do 
przykręcenia urządzenia 
do kasku, hulajnogi lub 
roweru



INSTALACJA MIKRO KARTY SD
Aparat nie ma żadnej wbudowanej pamięci wewnętrznej. Karta SD 
o pojemności 16 GB znajduje się w zestawie i jest już zamontowana w 
urządzeniu. 

Wciśnij kartę w dół i pociągnij, aby ją usunąć.
Aby wymienić kartę, włóż ją i dociśnij, upewniając się, że jest umieszczona 
we właściwą stronę.

UWAGA: W aparacie można umieścić kartę SD mikro o maksymalnej 
pojemności 32 GB. 

32 GB MAX



MICRO SD CARD INSTALLATION

Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON, 
aby wyłączyć lub włączyć aparat. 

Podłącz aparat do komputera za pomocą załączonego kabla USB-C lub 
standardowej ładowarki (niezawartej w zestawie) ze specyfikacją 
ładowania 5V-1A. 

INSTRUKCJE DOT. ŁADOWANIA

WŁĄCZNIK ON/OFF



Niektóre z funkcji wymagają nieco więcej wyjaśnienia:

        Przycisk wyzwalania migawki 
Tryb zdjęć:  naciśnij delikatnie, aby złapać ostrość, następnie naciśnij 
ponownie, aby zrobić zdjęcie. 
Tryb video:  naciśnij, aby zacząć lub zatrzymać nagrywanie

        OK/ Przycisk wyboru trybu

• Naciśnij, aby zmienić tryb ze zdjęć na video. 
• Podczas poruszania się w tym menu, ten przycisk służy również do 
potwierdzania wyborów. 

        Menu
Przyciśnij krótko, aby uzyskać dostęp do menu. Nawiguj za pomocą 
strzałek i wciśnij OK, aby wybrać lub potwierdzić swoje ustawienia.  

SZCZEGÓŁY DOT. FUNKCJI



MONTAŻ AKCESORIÓW

1. Załóż silikonową osłonę na swój 
aparat, aby go ochronić. 

2. Dodaj akcesoria, aby przymocować aparat do kasku, roweru lub 
hulajnogi. Poproś osobę dorosłą o pomoc.
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

1. Nie odłączaj urządzenia od komputera podczas przenoszenia 
plików. 

2. Używaj tego urządzenia wyłącznie w suchym miejscu. Nie 
przechowuj go w pobliżu źródła ciepła lub w brudnym lub 
wilgotnym miejscu. 

3. Nie pozostawiaj aparatu w gorącym miejscu (powyżej 40 stopni 
Celsjusza, zwłaszcza w samochodzie z zamkniętymi oknami w 
lato. Trzymaj aparat z dala od wysokich temperatur i poza 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych).

4. Nie próbuj demontować urządzenia. Żadna z części nie może 
być naprawiana przez użytkownika.

5. Nie używaj aparatu podczas ładowania.

6. Nie używaj złączy wielofunkcyjnych (2 w 1, 3 w 1, 4 w 1), 
ponieważ mogą one prowadzić do uszkodzenia aparatu. 



Ładowarkę używaną z zabawką należy regularnie sprawdzać pod kątem uszkodzeń przewodu 
zasilającego, wtyczki, obudowy lub innych części. W przypadku uszkodzenia nie należy jej używać 
do czasu naprawy.
Baterie powinny być zakładane i ładowane przez osobę dorosłą. OSTRZEŻENIE: Do ładowania 
baterii należy używać wyłącznie dołączonego do zabawki, odłączanego zasilacza.

Zabawkę należy podłączać wyłącznie do urządzeń 
oznaczonych jednym z poniższych symboli:

ref : PV010
Developed and distributed by :
BUKI France
38 av. François Mitterrand 
72000 Le Mans - FRANCE
Tél: +33 1 46 65 09 92
E-mail : sav@bukifrance.com
www.bukifrance.com
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OSTRZEŻENIE! Dla dzieci powyżej 8. roku życia.
OSTRZEŻENIE! Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 36. miesiąca życia ze względu na małe części, które 
mogą zostać połknięte. Ryzyko zadławienia.
ZACHOWAJ OPAKOWANIE NA PRZYSZŁOŚĆ.
Kolory i zawartość mogą się nieznacznie różnić.
NALEŻY ZACHOWAĆ INSTRUKCJĘ, GDYŻ ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE.
Urządzenie jest sklasyfikowane jako WEEE i powinny zostać zutylizowane w odpowiedni sposób.
Działa za pomocą baterii 3,7V, zamontowanej na stałe w urządzeniu, niewymienialnej. Do ładowania 
zabawki używaj wyłącznie kabla USB załączonego do zestawu.
Ładowarka USB – WEJŚCIE 5V 0.5-2A/ WYJŚCIE 3,6 V-3,7V 250 mA.




